Bapuanr 1 kHura 2

|I| B ropoge N mmeér 150 000 muTenefi. Cpean X 15% Iered H HOIpPOCTEOE.

Cpenn B3pocaelXx 45% He paboTaT (NeHCHOHEPE, CTYIEHTEHL, JOMOXOISHKH H
T.11.). CKOMBED B3POCTRIX EHTenel paboTaeT?

Ha PHCYHEE AHPHBIMH TOYTEaAMH DOKA3IAHO CYTOTHOE EKOMHISCTBO OCATEOB,

ermmagapmux B Kazanu ¢ 3 oo 15 deepana 1909 roga. [To ropH30HTATH YEAIAHEL
UHCI3 MECANA, [0 BePTHEATH — KONHYECTEQ OCANKOB, BEINABIIHX B
COOTBETCTEYVIOIIHA IeHb, B METIHMeTpax. (14 HaTMEIHOCTH HHPHEE TOUKH Ha
PHCVHEE COeIHHeHE! JHHHeH OnpegennTe mo pHCYHEY HAHOOIBIIEE CYIOYHOE
KOIHYIECTEO OCAOKOB, BEIIATAapmuX B Kazann B meprog ¢ 6 mo 13 geepana. OTeer
OaHTe B MELTHMETPAX.
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Ha gaeT9arof DyMare ¢ pazMepoM KIeTEH 1 X 1 Hzo0pa®éH TpeyronasHEK ABC.
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HafimuTe ITHHY €0 ERICOTEL, ONVIOEHHOH HAa cTopoHY AD.
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Ha 3x3aMeHe mo reoMeTpHH INIKOIBHHE OTBeTaeT Ha OJHH BOONpPOC HI CIHCKA
3K3AMEHATHOHHEIX BOMNPOCOER. BepoATHOCTE TOro., WTO 3TO BOOPOC IO TEME
«BIHCcAHHA" OKpVEHOCTE», paEHA (.2, BepoATHOCTE TOTD, ITO 3TO EONpPOC MO
TeMe «BHemHHe yIael», paeHa 0,35, BonopocoB, KoTOpEE OIHOBPEMEHHO
OTHOCATCH K 3THM IEYM TeMaM. HeT. HafiauTe BepoATHOCTE TOTO, UTO Ha 3K3aMeHe
IEQIRHHKY JOCTAHETCA BOMPOC IO OJHOH HE 3THX JBVX TeM.

HalinuTe KOpeHs VPABHEHHA
365 = =
6
TTepuMeTp OpAMOYVTOIRHOH TPATIEITHH, OMHCAHHOH OKOIO OKPVEHOCTH, pageH 40,
€€ DOMEIAA OOKOBAA CTOpPOHA paEHa 11, HaHauTe paguyc oKpyVAHOCTH.
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IIpamaa y = —3x — 5 #BIAETCA KacaTelbHOH K TpadHEy (VHEDHE

y = x% + 7x + c. Haiigure c.

Haiigute yroa AB Dy OpAMOVTOIBHOIC NApaUIeIeNHIeNa, L KoToporo AB = 5,

AD =4 AA; = 3. O1BeT OafiTe BE IPATVCAX.

III HafonTe 3HAYCHHE BEIDAECHHA

3logs 7 4 4glogs V13,

I[IpE HOPMAIBHOM IAZCHHH CBETAa C OIHHOH BOoaHE A = 450 HM Ha
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oEpaKUHOHHYK pemETKY ¢ NepHoZoM d HM HalmoJalT CepHIO
IHGPAKIHOHHEIX MAKCHMYMOB. I[IpH 3TOoM ¥TOX ¢ (OTCHHTEIBAEMEIH OT
NepOeHIHKYAAPA K PEINETE), Do KEOTOPEIM HAOMIOZASTCA MAKCHMYM, H HOMED
MAKCHMYMA Kk CBA3AHE cooTHOMeHHeM d sin g = kA IToa xakHM MHHHMATBEHEDM
VoM ¢ (B rpagycax) MOXKHC HaDmIOZaTe BTOpOH MaKCHMYM HAa PEmIETEE C

NepHOIOM, He Iperockogaman 1800 ma?

CeMBE COCTOHT H3 MVEA, JEHE H HX JO9epH-CTYIeHTEH. EcIH OBl 3apIImaTa My#a
VBEIHYHIACE BIROS, OOITHE J0X0T CeMEH BRIpOC OB Ha 67% . EcmaH 081 cTHIEHTHA
IOYepH VMEHBINIHIACE BTpOE, ODIMHE MOXOJ CceMBH COKpATHICE OB Ha 4%.
CEOTBED TIPOIEHTOE 0T ODIMEro JOX0JA CEMBH COCTABNAET 3aPIUIATA HeHE 7

HafauTe TOYKY MEHHMyMA () YVHEIHH

y=(x2—17x+17)-e™*.
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a) PemuTe ypaEHeHHE

4sin® (x —g) = ctg x.

©) HaiinuTe BCe KOPHH 3TOTO YPABHEHHA, IPHHATISHKAITHE OTPEIKY
[-5m; —4w].
B npaBHARHOH 4eTHpéxyroasHoH mHpaMHIe SABCD cTopoHa AE ocHOBaHHA

paeHa 16, a BeIcoTa mEpamMuael paeHa 4. Ha péopax AB. CD B AS oTMedeHs TOYKH
M_N u K cooteetcTBeHHO, mpHIEM AM = DN = 4 1 AK = 3.

a) Hoxammte, 9T0 miockoctd MNK u SBC mapaiielbHEL
0) Hafigute paccTosHEHe 0T ToMEH M mo miockocTH SEC.
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Pemmre HEPABCHCTBO

1 logy - (x+5)

2loes ™ 4 |x|losst < 2. (E)
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B tpamenun ABCD GokoBaz cTopoHa AB mepneHIHEYIApHA OCHOBAHHAM. Hz
ToukH A Ha ctopony CD omyctemu nepnengukynaap AH. Ha ctopone AB
oTMedeHa TouKa E Tak, 9to npaMele CD B CE nepneHIHKYIAPHEL.

a) JoxamuTe, 910 npamele BH B ED mapanienbHEL.
0) Haiigure otHomenne BH k ED, ecim £BCD = 120°.

Y ¢epmepa ecTs OBa Mok, Kakgoe mwromansro 20 rextapos. Ha xammom mone
MOXKHO BEIPAIUHBATE KapTOQEns H CBEKIY. [OIA MOKHO IEIHTh MEALY 3THMH
KVIETVPAME B THOOOH IPOIOPIHHA.

VpomaAHOCTE KapTogels Ha NepBoM noje cocTaeingeT 450 1/Ta. a Ha BTOpoM —
300 o'ra.

VpomadHOCTE CBEKNEl HA MEPBOM Mole cocTaBngeT 250 u/ra, a Ha sTopom — 400
/ra.

$epuMep MOKET IPOJABATE KapTodels oo nere 2000 pyd. 3a HeHTHED. a CBERKIY —
noe nese 2500 py0. 33 menTHep. Kakol HAaHOOMBINHA O0X0J MOMXET [OIVIHTE
thepuep?

HaiigpTe Bce 3HaUeHHA @, IPH Ea#I0M H3 KOTOPHX VPABHEHHE
2 2

|2x° —3x— 2| =a—2x~ — 8x

IHOO He HMeeT pelleHHHA, THOO HMeeT eJHHCTBEHHOE PEIIeHHE.

Ha nocke HaNHC3AHO HECKONBKQ PAZMHYHEIX HaTYPaldbHEIX YHCET, NPOHIBeIeHHE
MHOEIX IBYX H2 KOTopEIX Oomneme 60 H MeHbme 140,

a) MomeT 1H Ha qocKe OBITh 5 wHcen?

6) MoeT 18 Ha Aocke GBITE 6 @HCen?

B) Kakoe HaHMeHEIee 3HAUCHHS MOKET IPHHHMATE CYMMA THCET Ha JOCKe, eCIH
HX HeTeIpe?



